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Magie et Maths

par Mme Marie-Noélle Racine (APMEP et IREM)

+* Choisis une carte

* En rouge et noir

» Dos a dos

» A tout cosur

Les piles de Gergonne




Je vais deviner |la carte que tu as choisie.
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Pour te prouver que j'ai devine la carte
gue tu as choisie, je melange le jeu
et je te montre, cette fois, 5 cartes.
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Montre-la aux autres.




lange les cartes.
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Je vais retrouver ta carte
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Explication: une histoire de tri

D’autres tris possibles:

-Figures (As, Roi, Dame, Valet) et
points (7, 8, 9, 10)
- Trefles/coeurs et carreaux/piques

- Impairs et pairs




Choisis une carte dans ce jeu.
Montre-la aux autres.







Je melange.

Je vails la retrouver.




La voici !



TwalArg |




retour






Xplication : une question de symétrie




retour



Echanger la dame de pique avec la carte a sa droite
ou ne rien faire si cette dame est déja sur la droite.




Echanger la dame de coeur avec la carte a sa gauche
ou ne rien faire si cette dame est déeja sur la gauche.
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Echanger la dame de tréfle avec la carte a sa droite
ou ne rien faire si cette dame est deja sur la droite.
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Echanger la dame de coeur avec la carte a sa droite
ou ne rien faire si cette dame est déja sur la droite.




Retournez les cartes (sans changer I'ordre)
pour que je ne les voie pas.

retour



Je vais deviner ou est la dame de cceur.
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Résultat :




Explication :

En trois coups maximum,
la dame de cceur se trouve a gauche.

Le quatrieme coup n’est qu'un leurre pour la placer au milieu.




Démonstration :

En trois coups :

- Les dames noires sont envoyees sur la droite.

- La dame de coeur est envoyeée sur la gauche.




possibles pour la configuration de départ (il y en a 6) et on
vérifie sur chacun de ces 6 cas que la dame de cceur se
trouve bien aumllleu a la fin desmanmulatlons
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(Dans I'exemple qui suit, on a choisi le 7 de trefle)




Donne-moi un nombre n entre 1 et 9.

Je retrouverai ta carte a la fin en position n.
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retour




Je vais maintenant distribuer ces cartes en 3 piles
(de 3 cartes chacune), faces visibles.
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(Dans 'exemple, le 7 de tréfle est dans la pile n°1.)

retour



Je replace les tas dans un certain ordre, faces visibles
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(Dans I'exemple, la pile
n°l est placée entas 1.)




Je retourne I'ensemble et je redistribue ces cartes en 3 piles, faces visibles
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Dis-moi dans quelle pile se trouve la carte que tu as choisie

(Dans 'exemple, le 7 de tréfle est dans la pile n°2.)




Je replace les tas dans un certain ordre, faces visibles
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visible sur la table
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(Dans I'exemple, la pile
n°l est placée entas 3.)




(Dans I'exemple, le 7 de
trefle sortira bien en 7éme
position.)




X X X

X X X

X X X
Pilel | Pile2 | Pile 3

Lors de la 1¢¢ étape,
les 3 piles (a gauche
face visible) sont
mises dans un
certain ordre en tas
puis le jeu est
retourné (a droite
faces cachees).

tas 1 (haut)
tas 2 (milieu)

tas 3 (bas)




2¢me étape

a X X

b X X

C X X
tasl |tas 2 | tas 3

Ce qu’'on obtient
apres
redistribution est a
droite

a b C
X X X
X X X
pilel | pile2 | pile 3




X X C
A la fin, quand on
X X X | retourne les cartes une a
une (dans I’ordre
X X X 1,2,3...) la carte choisie
(icl, ) est bien au rang n
(ici 7)
tasl |tas 2 | tas 3
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A chague étape, le seul paramétre a prendre en compte

est le rang (1, 2 ou 3) du tas dans lequel on mettra la pile
choisie. On note t, et t, ces deux rangs.

Pour placer la carte au rang de sortie n, on resout
I'equation t; + 3t, =n + 3
La solution est toujours unique.

Par exemple pour faire sortir la carte au rang 7 : au premier
tour, je place sa pile en tas n° 1, puis au deuxieme tour, je
place sa pile entas n° 3



OCCE S Sonnes

Activités numérigues: Activités géomeétrigues:
Cryptarythmes = Glaces deformantes
Dessins gradués = Patrons a colorier
Loto du calcul mental » Puzzle de Marine
Jeu des bouchons L
Message codé Activites diverses:

= Mots croisés
Le pythagore MO LIDISES
Quatrido = Qui est-ce?

ui suis-je? = Jeux de « comptoirs »
| ou traditionnels
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Opération 02 Opéeration 03
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Opération 04
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Fourchette : [0 : 100]. Nombres du dé : +10, -10, +9, -9, +11, -11.

D'autres grilles compiétent les quatre ci-dessous pour jouer avec la classe entiére. Elles sont proposées sur le site
de I'APMEP & I'adresse suivante - http://www.apmep.asso.fr/spip php?article2462 .
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Fourchette : [0 ; 200]). Nombres du dé : +100, -100, +1, -1, +10, -10,
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+11 On peut utiliser +1

un dé normal ou
vierge : coller
+10| -9 [-10| +9 des gommettes  (+100| -10 |-100| +10
sur ses faces et y
écrire les nom-
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Prendre 6 pions.
Placer exactement 2 pions
sur chacune des 6 lignes.

Prendre 4 pions.
Placer exactement
2 pions sur
chacune des

6 lignes.
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Placer 5 pions
numérotés 1,2, 3,4,5.
Sur chacune des 3 lignes,
les sommesde 2,3 et3
nombres doivent étre
les mémes.

Méme énonce
que le jeu 5.

www.mathkang.org © ACL - les dlitions du Kangourou, 12 rue de F'épée de bois 75005 Parls Jeuxde bouchons 7



% Le Pythagore

Matériel - plateau

Le Pythagore
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Peur décauwrir le deasin codé, tu dos plocer les points A, B, C. selen ks indications du tableau o-detsocs
Por exerple e point A &5t e e premadne lyne et le somiee gul lu es? assecié 1 &

Fous artentian, les graduations chargent duse ligne 2 lautre Quand tu curas plack tous les points rele-les
e sunvent les sstructicns denndes sous le dessn.

5) 55 €0 &3 70 75
A0 A2 44 &5 48 50 T2 54
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42 44 45 4% 50 52 B4 56 B8 60 62 €4 &6 €8 TO T2 T4 Te B &0
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50 52 54 56 58 60 62 o4 66 68 70 VI TA Te T4 S0 22 84 8 88 9

Relie ensuite : CIDKEQIXWLFASMNHE IRZechqyxuphbdjewvtnigrsrlfa¥YVUSOC puis UP.

Ce dessin représente
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en sovant les infTruchons Contees SOt e Cesdin
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Relie ensuite | CIDKEQTXWLFASMNHBLEZechqyxupkbd jewvtnigmsr|fa¥VUSOL puls UP.
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Rebe ensuite : CIDKEQTXWLFASMNREIRZechqyxupkbd jewvtnigmarifaYVUSOC, puis UP

( Co dessin represendy iy o e i s e e )
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Dessins gradués
Solutions
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Qui suis-je ?

Addition (nombres entiers)

Chogque lettre du mot @ découvrir porte un numére d'ordre qui correspond & un calcul & effectuer,
Pour trouver les lettres de ce mot, tu dois donc compléter les calculs proposés. Les nombres man-
quants que tu auras trouvés te domneront, d |'aide du tableau ci-dessous, les lettres du mot.

Résutat aucalcul] 1 | 2 [ 3[4 [ 5167 ]8]9 10]11]12]13)
e |alefc[olelFle|H]r]s]k[Lm]

[Résuttat ducaleu] 14 15 16 [ 17 18 | 19 |20| 21 | 22 23| 24[ 25 26
e [njolefafr|s[T]ufv]w[x[v]z]

e T T ]

1)3-7=. ; 2)9+6=.. ; 3)6+8=,. ; 4)9+8=. : 5)12+9=.. : 6)5ed=_ !
7)5+7=.. ; B)4+8=z_. ; 92+3=. .

O P

«.=18; 2)..+2=20; 3)19+..=22; 4) . . +7=15; 5)21+..=30:
6)..+18=22; 7+ =22: B).+9=14; 97+, =26

Qui suis-je ?

Soustraction (nombres entiers)

Chaque lettre du mot & découvrir porte un numéro d'ordre qui correspond & un coleul é effectuer.
Pour trouver les lettres de ce mot, tu dois donc compléter les calculs proposés. Les nombres mon-
quants que Tu auras trouvés te donneront, 4 I'aide du tableou ci-dessous, les lettres du met,

Résutat ducalcul| 1 [2 |34 [5]6[7[8]9]10[n]12]13
e [al8fclolelrefnlz]ak[Lim]

[résutat du ol 14] 15 16 |17 18 |19 20| 21 | 2] 23| 24 | 25 26
e [nJofrfalrls[T]ulviw[x[v]z]

O]

3)15-9= .. ; 4H17-.=1 5) 34
9) 32- 29 : 10) 23

DDDDDDDDDI

3)al- - 9=7n! 5) 20 - 8
; ~5=8; 8)23 - 18: 9)32 8=, 10) ... 3.

JEUN - BOINE - Mrackues AEMEP o 157 2000




R, Qui suis-je ?

Addition (nombres entiers)

)

(Chaque lettre du mot & découvrir porte un numéro d'ordre qui correspond a un calcul a effectuer. k-
Pour trouver les lettres de ce mot, tu dois donc compléter les calculs proposés. Les nombres man-
quants que tu auras trouvés te donneront, a |'aide du tableau ci-dessous, les lettres du mot.

Résultatducalcull 1 [2 (3|14 |56 |7 (8|9 (10|11]12]13
Lettre A|B|CIDI|E|F|IG|IH|I|J|K|L|IM
Résultat ducalcul| 14 |15(16 |17 (18[19(20|21|22|23|24(25|26
L Lettre .NOPQRSTUVWXYZ 4
1 2 3 4 5 6 7 8 9
1)3+7=.. ; 2)9+6=.. ; 3)6+8=..; 4)9+8=. ; 512+9=_. : 6)b+4=. ;
7)5+7=..: B8)4+8=. ; 92+3=.. .
1 2 3 4 5 6 7 8 9

1)3+..=18; 2)..+2=20; 3)19+..=22; 4)..+7=15; 9) 21+ ,,=30;
6)..+18=22; NI +.=22; 8)..+9=14; 9)7+..=26.
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Qui suis-je ?

Soustraction (nombres entiers)

2

[Chaque lettre du mot a découvrir porte un numéro d'ordre qui correspond a un calcul a effectuer. A
Pour frouver les lettres de ce mot, tu dois donc compléter les calculs proposés. Les nombres man-
quants que tu auras trouvés te donneront, a |'aide du tableau ci-dessous, les lettres du mot.

Résultatducalcull 1 (2 (3|14 |56 |7 |18|9|10|11(12]13
Lettre A|IB|C|DI|E|F|G|H|I|J|[K|L|M
Résultat ducalcul| 14 (15|16 |17 |18 |19|20|21|22|23|24|25(|26
L Lettre N|IO|P|QIR|[S|T|U|VIW[X|Y|Z y
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
DN-7=..; y21-12=,. » 3N15-9=._.; HI7-.=1; 5)34-,.=29;
6)..-11=7 ; 7)31-..=226 ; 8)..~B=9 ; 9)32-29=... 10)23-..=18.
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1)12-..59 ; 2)31-16=... ; 3)21-,.=8 ; 4)..-9=7; 5)20-8=..

6)22-17=.. ; 7)..-9=8 ; 8)23-..=18 ; 9)32-18=.. ; 10) ...-7=13.




Sudomaths

Addition 1

Complete les égalités de la grille de gauche. Pour chaque calcul, repére la lettre du
tableau “A, B, C, D* (Fiche 6) qui correspond au résultat du calcul. Ecris cette lettre dans
la case correspondante de la grille de droite.

Compléte alors la grille selon les régles du Sudoku.

Grille 1 Grille 1 (réponse)

Grille 2 Grille 2 (réponse)

16+4

Grille 3 (réponse)

45+24 12 + 82

JEUX ~ ECOLE . Brochare APMEP. x° 187 . 2009




Sudomaths

Tableau "A, B, C, D"

JEUN —ECOLE - Booxbure APMEP o* 187 - 3008
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Gril

le 1

8+9 8+8

Grille 1

(réponse)

......

Grille 2

(réponse)

......

Grille 3

(réponse)

l

454+ 24|12 + 82

retour

JEUX ~ ECOLE - Brochare APMEDP. x° 187 - 2009

1 [2 [ 3[4 [s5]e[7]8]9]w
| A | B|€|D|D|A|C|B | C
12| 1341516 ] 17| 18|19 2
A|ID(C|D|B|C| D|(B|C|B
A | 2 | B 2425|2627 28]29]30
B|C|A|B|D|A|B|[C|D]|A
3 [ 23 [ 3435363733834
D|A[(B(D|C|B|(A|A|C|D
EEE A AR
C(B|A|D|[B|A|C|D]|A | B
(51 [s2 [ 53 [s4 |55 [ 56|57 |58 ]5 |60]
A(D|C|B|A|C|B|C|A|D
61 | 62 ] 63 [ 64 | 65 | 66 | 67 | 68 | 69 | 70
D(B(A|C|B|[A|D| C|A|B
m|n|nB|#|5|7% (7|88
A|\D|IC|A|B|C|[B|A|D|D
81 [ 82 [ 83 [ 84 | 8 | 8 | 87 | 88 | 89 | %
C(A|D|A|B|C|B|A|C|B
EREAEBEE AR AE R
C|A|B|(D|[C|A(D|A|B|D




A voir sur le site de la circonscription d’Auxonne Val de Saéne

http://len21-auxonne.ac-dijon.fr

http://ien21-auxonne.ac-dijon.fr/article164.html
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Glaces déformantes

Loie | 5e regarde dans une gloce « normale » |
Quelle surprise lw réservent les outres glaces ?
En te repérant sur e premier quadrifloge, dessine les imoges

JEUN —ECOLE - Boinhvre AT MEP. #* )87 - 2



Glaces déformantes
Une oie - Solution
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n Patrons a colorier n
Cube et pavé

Avec le moins de couleurs possible. colorie le cube i
dont voici un patron.

Attention | Dewsx zones voisines ne doivent pas étre de
la méme coulewr.

Les pointillés ne sont pas des limites de zones : une
zone peut se prolonger d'une foce d une autre.

Avec le moins de couleurs possible, colorie le pavé

:‘-}:_5 ______________ ! dont voici un patron.
i | Attention | Deux zones voisines ne doivent pas Etre
. . de la méme coulewr.
' ! Les pointillés ne sont pas des limites de zones : une
1 | zone peut se prolonger d'une face d une autre.
- C

1
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Le puzzle de Marine

Le défi de Marine

Marine, conseillée par son papa, a apporté en classe les six piéces suivantes d'un puzzie. Elle ¢ annoncé & la
classe qu'elle pouvait réaliser une croix avec les six pigces,

Le défi de Marine :

====
=EERESEE=

Pour relever le défi de Marine, reproduis les piéces de ce puzzle sur une feuille
de papier quadrillée, découpe-les et avec les six pieces, réalise une croix,
Dessine sur ta feuille la croix obtenue en faisant apparditre la position des

piéces,

Défi 1

Voici deux triangles rectaon-
gles : 'un est obtenu avec
l'une des piéces du puzzie et
l'autre avec deux piéces.
Trouve d'autres friangles
rectangles pouvant Etre obte-
nus en utilisant des piéces du
puzzle. Dessine les triangles
trouvés sur ta feuille qua-
drillée.

Pour le cycle 3 : considérons
que funité daire est l'aire du
carré grisé ci-contre. L'aire
du premier triangle proposé
est =, l'aire du second trian-
gle est 2, Indique l'aire des
autres triongles trouvés.
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<. Le puzzle de Marine @

N Présentation

Marine, conseillée par son papa, a apporté en classe les six pigces suivantes d'un puzzie. Elle a annoncé 4 la
classe qu'elle pouvait réaliser une croix avec les six pidces,
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Le puzzle de Marine e
Cing dessins du rectangle (1A) 4

J
Les préces du puzzle de Marine, rumérotées de 1 d 6, sont rangées dans leur bolte comme
indiqué ci-contre, Elles ont été ograndies et rangées toujours de la méme fagon dans les
boites A, B, C, D et €. La piéce 3 o déja éré placée. Commence par trocer le contour de la
boite A, puis le contour des piéces, Fais de méme pour les boites 8, C, D et E
K
EREEERNEET [ TTA ' EEEEEE
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Le puzzle de Marine
Cing dessins du rectangle (1B)

Les pidces du puzzle de Marine, numérotées de 14 6, sont rangées dans leur bofte comme
indiqué ci-contre. Elles ont été agrandies et rangées teujours de ki méme focon dans les
boftes A, B, €, D et €. La pitce 3 a déja éré placée. Commence por tracer le contour de Ja
bofte A, puis le contour des pieces, Fais de méme pour les boites B, C, D et E.

NN
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Le puzzle de Marine (f

Sept dessins du rectangle (2A)

J
Les pieces du puzzle de Marine, numérotées de 1 & 6, sont rangées dans leur bofte comme
Indiqué ci-contre. Elles ont 1€ agrandies et rangées toujours de la méme fagon dans les
boftes A, 8, C, D, E, F et 6, mois les baites ne sont pas disposées de la méme fagon,
La pigce 3 o déjd été plocée. Commence par tracer le contour de ka bafte A, puis ke contour
Kk des pidces, Fais de méme pour les boites B, C. D, E, Fet 6.
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Le puzzle de Marine 0

Cing dessins du rectangle (3A)

JLstpuauwptmlcdalkrim,nuntrotéudc!db.sonfmug&sdmlwrbo‘mmm
indiqué ci-contre. Efles ont été cgrandies et rangées toujours de la méme fagon dans les
boites A, 8, C, D et E. La piéce 3 a déja é1é placée dans lo boite A, Commence par trocer le
conteur de lo baite A, puls le contour des pices, Fais de méme pour les boftes B, C, D et E

K en observant bien les numéros des petces déjd placées.

A
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comptoirs ou
traditionnels

La Bezette




comptoirs ou
traditionnels

Lejeudu6




JEU DU MARIN

comptoirs ou
traditionnels

{ .

Le jeu du marin
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retour

Mots croisés

LY

A B CDEF 6 H

1 [

Horizontalement

1.(30:10)+2

2. Il ne faut pas oublier de |"écrire

aprés une mesure

3. 150 en chiffres romains
. Homenyme du mot hatel

4.40 : 5 - De droite & gauche : ol vit
. Robinsen Crusoe

5. Bleue ou noire dans le stylo plume
. 365 ou 366 jours

6. Note de musique - Sans lui, pas de

professeur |

Verticalement

, A Dissimuler
B. Satelite de la Terre
C. 99 en chiffres romaing
D. Le quart de 16
E. Dévétu
. Déterminant espagnol
F. Rapidement
. De bas en haut : moins fort que la
dame aux cartes
H. La tigresse en est une

Mots croisés

A B €C D E F 6 H

1

2

3

4

JEN
Horizontalement

1. Résultat de la multiplication
2. La premiére lettre doublée
. Il ne faut pas le perdre |
3. Elle retourne la figure
4. Résulrat de |'addition
. Donne le choix
5. Préposition
. A l'envers : participe passé de lire

Verticalement

A.Hier ou avant-hier

B. La moité du diamétre

C. Unité de longueur

D. A de |'émotion

E. Quelqu‘un

F. Souverain renversé

G. Ensemble de trois éléments
H. La différence entre 17 et le
produit de 3 par 5




Grille n® 2
. D E
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A B C D E F 6 H

Horizontalement Verticalement

1, Résultat de la multiplication A. Hier ou avant-hier
2. La premiére lettre doublée B. La moité du diametre
. Il ne faut pas le perdre ! C. Unité de longueur
3. Elle retourne la figure D. A de |'émotion
4. Résultat de |'addition E. Quelqu'un
. Donne le choix F. Souverain renversé
5. Préposition &. Ensemble de trois éléments
. A I'envers : participe passé de lire H. La différence entre 17 et le
produit de 3 par 5
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Trois cases grisées

Les questions peuvent porter sur les cases noircies et leur repéroge : leur nombee sur telle ligne ou telle colonne : telle case est-elle noircie ?
Elles peuvent porter sur des considérations spatiales : I'une des cases noircies est-elle en haut 4 droite d'une autre case noircie ? Les cases
noircies sont-elles alignées (ligne, colonne, diagonale) ? Se "touchent"-elles par un c81€ ? par un "coin® 2.,

€%
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Carrés et cercles, rectangles et carrés

Les questions peuvent porter sur le nombre de points communs (points d'infersection et points de contact), éventuellement sur la situation
de ces points par rapport & des milieux de ¢8tés ; sur le nombre de zones, sur le nombre de triangles rectangles dans certaines figures com-
posées d'un rectangle et d'un carré... Les questions permettront d'utiliser le vocabulaire : c81és, sommets, milieu de c6té, centre du cercle... .
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Tableau synoptique

Matériel

Pratiques™
Nature**

Nom du jeu

Domaines

Notions

Matériel

Campus

Cryp-
|| tarithmes

Addition

Photocopies,
carton & découper

Addition

| Photocopies

Qui suis-je ?

4 opérations s les
entiers et les dési-
maLx

Photocopies

1

AT
p s

Sudomaths

4 opérations

| Photocopies

Dessins
gradués

Repérage sur une
droite graduée

| Photocopies

2

“Hm g

Le Toton des

opérations

Addition,
soustraction,
multiplication

|Photocopies,
| carton & découper

Loto du
colcyl
mental

Calcul mental
Addition

Photocopies,
carton & découper

E

Trie

| Addition,

soustraction,
muttiplication

Loto
mathéma-
tigue

Numération, com-
pléments 4 10...

Photocopies,
carton & découper

Messages
=1| codés

Multiplication

Carton & découper

i
REef

Glaces
déformantes

Patrons 4

L | | colorier
.

Géométrie

Géométrie

Repérage sur quo-
driflage, reproduc-| CE
tionidc f{gures

— e ——

Patrons de solides cM

Photocopies,
carton a découper

Photocopies

Photocopies
1

| Neuf...
pour un...

Numération, 4
opérations, déci-
INAUX.

Photocopies,
carton a découper

Le puzzle de
' Marine

Recherche et repre-
duction de figures, CcE
symétrie

ir rimétres

Le nombre
| cible

| Addition,
soustraction

| Photocopies

Photomathon

Le Pythagore|

| 4 operations,
probiémes

Muttiplication

nombres horaires,

Photocopies,
carton & découper

Dominos

Logique

Photocopies

Photocopies

Mots croisés

Tout
domaine

Vocabulaire

Photocopies

Phetocoples,
carton & découper

Dec, Ent, Rin

Autour des
Pentaminos

Logique,
nombre

Expressions
numénriques

Photocopies

Quatrido

4 opérations,
expressions
numériques

Pheotocopies,
certon & découper

I-6-¢C
Rin, Rch

|Qui est-ce ?

Nombre
Géométrie

Vocobulaire
numérique cp
et géométrique

| Photaocopies,
| carton a découper

* Pratiques : I (Individuel), 6 (Groupe), € (Classe entidre)

** Nature - Dec (Découverte), Ent (Entrainement), Rin (Réinvestissement), Reh (Recherche)




Maison des ours W
®

Les pastilles de N -

couleurs p‘. -

Coopécole €

La course contre le
temps

4+
>N v\ s %

Ecole bleue

COOPECOLE




* Tous ces jeux s’adaptent au niveau des éleves.

« La mise en place est facile. Les éleves peuvent rapidement étre
autonomes pour les utiliser.

« Des prolongements sont souvent envisageables.
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A vous de les tester ... et si vous le voulez, venez les emprunter.

Et pour les cycles 3:
participez au Rallye mathématique des écoles de Cote d’Or




Le travail de groupe bien pensé et organisé est une aide pour différencier votre
pédagogie et est bénéfique a chacun.

n°1 n° 2 »
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Un manque d’idées?
-Bien des jeux encore dans - - -

Tous peuvent étre fabriqués facilement : les gabarits sont donnés.
Le tableau synoptique permet de choisir I'activité en fonction de ses éléves et des

objectifs recherchés. Toutes les solutions sont fournies.
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-Etaussi : oo ¢
qui regroupe différents exercices donnés dans le cadre de défis, rallyes ou tournois écoles

-Echanger entre enseignants, mettez en réseau vos pratiques et vos idées.

A voir sur le site de I’OCCE hitp://www.0oeee.coop/ et aller sur le site de 'OCCE 91

- Bonne utilisation
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OCCE Office Central de la Coopération a I'Ecole
1 rue Bernard Courtois — 21000 Dijon
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APMEP BOURGOGNE - IREM
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Francoise.Bertrand@ac-reims.fr
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